11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.07.2008 15:50:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.07.2008 17:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39063/answer/39064




TonoBHast 6071b, BAJIOCTh YCTAIOCTh COHIMBOCTh JHEM, TeMiepaTypa 36.9-37-00, He MOTyTh OHITH
CBsI3aHHI C BO3MOKHBIM BapUKOIleJIe UM TeM, YTO Brl onucriBaeTe y Bac mpoucxXoauT ¢ MOIIOHKOM.
BaM HyKeH 0OBIYHBEIN TEPIEBT. YPOJIOT He HYXKEeH.



